



## Международный день пропавших людей



Сегодня отмечается Международный день пропавших людей или День жертв насильственных исчезновений, учрежденный резолюцией Генеральной Ассамблеи в 2010 году.

Проблемой безвестного исчезновения людей занимаются правоохранительные органы и общественные организации в каждой стране. В следственном управлении СК России по Пензенской области рассмотрению сообщений о безвестном исчезновении граждан уделяется особое внимание, поскольку от оперативности и слаженности действий зачастую зависит жизнь человека.

За 7 месяцев 2023 года в следственные отделы следственного управления поступило 66 сообщений о безвестном исчезновении 76 несовершеннолетних (местонахождение всех детей на данный момент установлено) и 8 сообщений о пропаже взрослых (по 1 из них в Городищенском районе расследуется уголовное дело, остальные найдены).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Следователи и криминалисты регионального следственного управления практически ежедневно взаимодействуют с коллегами из органов внутренних дел и поискового отряда «ЛизаАлерт» по вопросам розыска пропавших без вести, особенно детей. На постоянной основе проводятся мероприятия по совершенствованию алгоритма взаимодействия и обмена информацией, главная цель которого – как можно быстрее найти пропавшего. Никогда не остаются равнодушными жители Пензенской области, готовые на общественных началах в любое время суток подключаться к поиску.

В Международный день пропавших людей сотрудники следственного управления выражают благодарность коллегам, участникам поискового отряда «ЛизаАлерт» и неравнодушным гражданам за общую работу по розыску без вести пропавших людей.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1820303>